

灯光提升调试工作完成

晚上的文峰公园更亮也更靓了

晚报讯 夜幕降临,文峰公园点亮灯光,不少市民漫步在铺满柔光的环湖步道上,眺望园内最著名的建筑长春楼倩影。昨日,记者从市照明管理处了解到,经过连日来的调试,夜景亮化为市民夜游公园营造了温馨亮丽的环境。

1986年3月开工、1989年建成的文峰公园,初定名为长春园,1990年2月18日正式更名。公园占地约11公顷,坐落在文峰塔下,三面临水,与纺织博物馆、个簃艺术馆毗邻,是东南濠河的一颗璀璨明珠。自去年公园景观提升工

程开工以来,市照明处组织精兵强将积极参与建设。

此次照明提升项目分为功能照明和景观照明两部分,其中功能照明共计安装庭院灯190余套、草坪灯100余套。庭院灯和草坪灯均拓印“濠”字图标,与濠河景区的灯型保持一致。景观照明共计安装各类亮化灯具260余套,主要用于环湖房屋、桥梁、廊架和绿植的轮廓亮化。

“此次提升改造使用了节能、环保、寿命长的LED灯具,并在庭院灯上加装智能

单灯控制终端。在保证更好照明效果和运行效率的同时,通过单灯控制调光策略,进一步节约能源。”市照明管理处副主任金伟民告诉记者,文峰公园原照明设施使用年限较长,已出现设施老旧破损、照明显度下降等问题,为此,对公园照明设施进行了提升建设,并增加了投光灯、草坪灯等景观照明,布点更加完善、灯具造型风格更加统一、照明形式更丰富,进一步提升了整个公园的夜间景观效果与市民的游园体验。

记者蒋娇娇



文峰夜景。尤炼摄

打造肺科疾病诊疗新质生产力 加快推进优质医疗资源共建共享

——市六院牵头成立南通市肺科联盟

为进一步统筹南通市肺科疾病防治工作,提升全市肺科疾病的诊疗能力,更好地满足人民群众日益增长的服务需求,经南通市卫生健康委员会批准,由南通市第六人民医院为牵头单位,成立南通市肺科联盟,共有63家医疗机构自愿加入联盟,其中三级医疗机构17家、二级医疗机构34家。未来,联盟将整合全市肺科医疗服务资源,积极对接国内顶尖肺科医院及科研院所,依托长三角肺科联盟,打造肺部优势专科。

接轨上海,沪通医疗服务同质化

作为一家由肺病专科医院提档转型而来的综合医院,一直以来,南通市第六人民医院深耕呼吸系统疾病学科建设,积极对接上海优势资源,2013年成为上海市肺科医院协作医院,成为南通市医疗系统探索医院改革与发展战略新模式的创新之举、对接上海名院工程的首个落地项目。合作十年来,南通六院呼吸系统疾病学科群的服务能力和品牌影响力得到有效提升。“肺结节专病联合门诊”开创了省内诊疗模式的新篇章;单孔胸腔镜下肺癌根治术等微创手术填补了苏中苏北地区的空白;肺部结节、肺部肿瘤等微创手术难度、手术质量均跃居全市首列,成为科技部“十四五”重点研发计划“国产创新高端医用腔镜系统及微创手术器械应用示范研究”项目中心

示范点。2023年,呼吸与危重症医学科被确定为省级临床重点建设专科;2024年,获批成为南通首家全国“间质性肺疾病规范化诊疗中心建设优秀单位”。

辐射基层,优质医疗资源沉下去

近年来,南通六院积极践行南通市卫生健康委提出的“强基”工程目标和工作要求,在医联体建设方面进行了深入探索,与10余家本地基层医疗卫生机构结成技术协作共建体,成立呼吸内科等名医工作室,提升医联体协作单位的综合诊疗能力。同时,进一步延伸帮扶合作触角。呼吸与危重症医学科史广林主任援疆一年多来,常规开展400多例气管镜手术,在伊宁县中医院首次开展呼吸机治疗,带动伊宁县人民医院呼吸内科成功创建伊犁州重点专科。在陕西安康强县天津医院,结核病科主治医师张颖颖充分发挥“师带徒”作用,引领“传帮带”共成长。今年6月,南通市结核病质控中心(挂靠南通市第六人民医院)与汉中市结核病质控中心(挂靠汉中市第二人民医院)合作签约,开展结对协作帮扶,推动汉中市结核病质控中心工作的规范化、科学化、专业化水平进一步提高。去年,经省卫生健康委推



荐,医院安排管理团队和部分专科技术骨干对宿迁市老年医院开展精准帮扶援建,医院原副院长、结核病科主任施军卫任宿迁市老年医院执行院长,医务科科长杜乌林任副院长,呼吸与危重症医学科副主任医师马培任医务科副科长,开展南北挂钩协作一年多来,医院先后派出5个专科10余名医师驻点帮扶,帮助补齐专科短板,今年2月,宿迁市老年医院正式被确定为二级综合医院。

成立联盟,共筑呼吸健康新防线

此次,市六院在主动接轨上海、放大优质资源辐射基层的基础上,牵头成立南通市肺科联盟,是贯彻落实国家、省、市关于加快推进长三角卫生健康一体化协同发展的生动实践。未来,联盟将聚焦专科共建、项目合作和技术交流等多种方式,辐射提升全市肺科管理能力、医疗质量和技术水

业大学本科学历或学士学位,在药学或中药学岗位工作满两年;取得药学类、中药学类专业第二学士学位、研究生班毕业或硕士学位,在药学或中药学岗位工作满1年;取得药学类、中药学类专业博士学位。取得药学类、中药学类相关专业相应学历或学位的人员,在药学或中药学岗位工作的年限相应增加1年。

考试将在10月19日~20日举行,设药学类、中药学类两个专业类别,每个专业类别均包括4个考试科目,各科目均为客观题。各科考试时间均为两个半小时,每科目考试开始5分钟后一律禁止进入考场、结束前60分钟可提前交卷。

考试时严禁将考试相关文具、资料及(电子)记录/存储/计算/通信工具带入考场座位,机考系统内开放计算器、记事本功能。

记者何家玉



广告